1. Упиши бројеве који недостају:
   3 + __ = 3           2 + __ = 2       __ - 0 = 5     __ + 3 = 4       __ + 1 = 5       2 + __ = 3

   __ - 4 = 1            3 - __ = 0        4 - __ = 1     2 - __ = 2        5 - __ = 0        1 - __ =  1

2. Доврши започете низове.
   0 < 1 < __ <__ < __ < __                               5 > __ > __ > __ > __ > __
3. Стави одговарајући знак < , > или = тако да једнакости буду тачне.
  2 + 3
[image: image1] 5 – 0           4 + 1 
2 + 2            4 – 1 
1 + 2

  4 – 4 
0 + 2         3 – 2 
     4 – 3              5 – 0        1 + 4

4. Напиши словима следеће бројеве:

     1. ______________         5. ______________   4 ___________________

     1 _________________    3 _______________  3. __________________

     2. _________________   5 _______________  4. ___________________

5. Попуни празна поља :
   Број  ___  је претходник броја 5

   Број  ___  је следбеник броја   3

   Број  ___  је претходник броја 2

   Број  ___  је следбеник броја 4

6. Од претходника броја 5 одузми број 3.

  __________________________________________________________

7. Јана има 2 балона а Мира 1. Колико балона имају заједно?

   _________________________________________________________________

Одговор:___________________________________________________________
